



Миссия США при ОБСЕ

Заявление по Российской Федерации: взрывы бомб в Дагестане

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета в Вене
10 мая 2012 года

Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают чудовищное террористическое нападение, имевшее место в Дагестане 3 мая, в результате которого погибли десятки гражданских лиц и сотрудников правоохранительных органов, а многие десятки других получили ранения. Мы также осуждаем теракт, произошедший в Дагестане 6 мая. Не может быть никаких оправданий для такого полного пренебрежения к человеческой жизни. Мы выражаем наши соболезнования семьям погибших в результате этих нападений.

Благодарю вас, господин председатель.